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e Calcolare la derivata prima della seguente funzione:
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flz) = /x cos(t* + 1) dt
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e Data la funzione f(x) = 7T—|-/_1 2te+ 1

di definizione e, denominata con ¢ la sua inversa, calcolare ¢'(7)

dt, dimostrare che e invertibile nel suo intervallo

e Studiare le seguenti funzioni (insieme di definizione, simmetrie, continuita, derivabilita,
monotonia, concavita e convessita, limiti per + — 400, grafico approssimato):

1. f(:n):/xe_w”dt
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e Trovare e correggere gli errori nei seguenti passaggi:
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2. Sia f(z) = {% sew € [=2,1]\ {O}’. Allora:
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e Stabilire se i seguenti integrali impropri convergono e, laddove possibile, calcolarne il
valore:
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e Trovare per quali a € R i seguenti integrali impropri convergono:

+o0
1/ dx
9 xlog x
+o00o
2/ Tsinx dx
1
1
/x sinx dx
0
/ sinx + 2 da
0 Z'a(l'+1)

1 ..
5. / Sy (e2m—1)2dm
0

:L,a

=

oo

w

-~




